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Finanzbuchhalter (m/w/d) in DIREKTANSTELLUNG 
mit attraktiven Zusatzleistungen 
 
BS Bertsch GmbH ist der Experte für die Rekrutierung und Vermittlung von Fach- und Führungskräften in
Ehingen und im Alb-Donau-Kreis. Als inhabergeführtes Unternehmen der bundesweit operierenden BS
Gruppe setzen wir auf konsequente Qualitäts- und Serviceorientierung bei der Realisierung unserer
individuellen Personaldienstleistungen.  
 
Für unseren Kunden, einen international tätigen Fachhändler für Aufbewahrungssysteme, der sich durch
ein hohes Maß an Kundenorientierung und Qualitätsbewusstsein auszeichnet, suchen wir zum
nächstmöglichen Zeitpunkt die ideale Besetzung für die Position:   
   

 

Finanzbuchhalter (m/w/d) in DIREKTANSTELLUNG - mit attraktiven
Zusatzleistungen 
 
Ihre Vorteile: 
  

 
Profitieren Sie von einer persönlichen Betreuung durch erfahrene Experten (m/w/d) bei BS Bertsch.
Freuen Sie sich auf eine attraktive Vergütung mit Zusatzleistungen wie z.B. Fahrkostenerstattung,
Prämien, Branchenzuschläge, Urlaubs- und Weihnachtsgeld etc..
Mitarbeiter (m/w/d) werben Mitarbeiter (m/w/d) (bis zu 250,00€).
Sie werden gut organisiert beim Kunden eingearbeitet.
Unbefristeter Arbeitsvertrag mit der Chance auf Übernahme durch den Kunden.
Es erwartet Sie eine abwechslungsreiche und anspruchsvolle Aufgabe. 
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Ihre Aufgaben: 
  

 
Sie sind für die Debitoren- und Kreditorenbuchhaltung inklusive der Anlagenbuchhaltung 
verantwortlich. 
Als Finanzbuchhalter (m/w/d) erledigen sie verschieden Aufgaben im Bereich Factoring und Online-
Banking. 
Des Weiteren gehört die Mitarbeit bei den Monats- und Abschlussarbeiten zu Ihren Tätigkeiten. 
Ferner wirken Sie bei der Budgeterstellung mit. 
Die Anfertigung von Analysen und Auswertungen rundet Ihr Aufgabenprofil ab. 
 

 
Ihr Profil: 
  

 
Sie qualifizieren sich durch eine kaufmännische Ausbildung (wie z.B. Lohnbuchhalter (m/w/d) /
Leiter Finance (m/w/d) / Bankkaufmann (m/w/d) / Bankkauffrau (m/w/d) / Steuerfachangestellte
(m/w/d) ) mit Schwerpunkt Finanzbuchhaltung für diese Vakanz. 
Außerdem verfügen Sie über mehrjährige praktische Berufserfahrung 
Idealerweise zeichnen Sie sich durch Kenntnisse im ERP System Trend-Portolan aus. 
Fachlich überzeugen Sie durch anwendungssichere MS-Office Kenntnisse. 
Außerdem zeichnen Sie sich durch ein gutes Zahlenverständnis und eine sorgfältige, strukturierte
Arbeitsweise aus. 
Persönlich punkten Sie durch einen ausgeprägten Teamgeist und ein hohes Maß an Zuverlässigkeit. 
 

 
Unsicher? Bewerben Sie sich trotzdem und erhalten auf Wunsch vergleichbare Jobangebote durch uns. Wir
freuen uns jederzeit auf einen Anruf von Ihnen, um weitere Details besprechen zu können.  

 

 
Referenz-Nummer: 401025A28268 
 
 

Ihr Ansprechpartner:

BS Bertsch GmbH
Talstraße 14
89584 Ehingen

Telefon: +49 7391 7818390
Telefax: +49 7391 7818399

Christine Bertsch
Geschäftsführerin

bewerbung@bs-bertsch.de
bs-bertsch.de
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